

クレジット関連統計 「平成29年 市場規模統計（年次統計）」訂正について

平成30年3月30日に当協会が公表したクレジット関連統計「平成29年 市場規模統計（年次統計）」に、一部誤りがございました。謹んでお詫びさせていただくとともに、訂正いたします。

〈クレジット関連統計：一覧〉

(単位：%)

箇所		誤		正	
		61歳～	計	61歳～	計
5. 性別・年代別契約数 平成29年(2017) 〈前年比〉61歳～及び計	男性	8.4	△0.7	<u>4.3</u>	<u>2.4</u>
	女性	5.1	2.4	<u>3.8</u>	<u>1.4</u>
	不明	4.3	2.4	<u>10.9</u>	<u>0.3</u>
	計	3.8	1.4	<u>4.0</u>	<u>1.9</u>

箇所		3年未満	3年以上 5年未満	5年以上 10年未満	10年以上	計
		6. 入会経過年数別契約数 平成29年(2017) 〈前年比〉契約数	誤	1.8	△1.3	△7.4
正	<u>5.4</u>		<u>0.9</u>	<u>△5.5</u>	<u>6.7</u>	<u>1.9</u>

〈参考資料：消費者金融関連統計〉

(数値の単位：百万円)

箇所		誤	正
1. 貸金業者による消費者向、事業者向別の貸付金額 平成26年度(2014)貸付金額事業者向け		3,699,914	<u>3,669,914</u>
1. 貸金業者による消費者向、事業者向別の貸付金額 平成28年度(2016)貸付金額計		9,694,310	<u>9,694,311</u>
1. 貸金業者による消費者向、事業者向別の貸付金額 平成28年度(2016)貸付金額 事業者向け		6,100,530	<u>6,100,531</u>
2. 貸金業者による消費者向、事業者向別貸付残高 出典		記載なし	<u>(資料) 金融庁貸金業関連資料 「消費者向、事業者向別貸付残高」</u>

以上